

对照“双标”做装修

明天可去长江路文化艺术中心免费领取

想请监理又怕花钱?不如亲自上阵!明天上午,由锦华装饰联合南京装饰行业管理办公室、南京市装饰行业协会推出的《南京市2010家装施工标准》和《南京市2010家装设计标准》将在长江路文化艺术中心正式发放。免费领取“双标”,对着双标做装修,你也能成为合格监理!

对着标准看方案 设计不再走样!

为什么设计师跟我说的好好的,可装修好的房子跟预想的相差这么远呢?很多家装业主在装修中都会遇到这样的现象。南京市装饰行业协会秘书长孙建设分析认为,这其中主要的原因在于设计不规范、出图不全、标注不清以及缺乏与现场施工人员沟通等。

为了改变这种局面,锦华装饰主编的《南京市2010家装设计标准》对整个设计服务流程和设计方案图纸都做出了全面的规定。其中,针对设计服务,标准中要求将整个设计流程分为设计前、设计中以及设计完成后。而在设计阶段的服务要包括“提供量房服务,拍摄数码相机存档,为设计方案提供依据,按设计周期提供全套施工图纸,提供整套装饰施工工程预算表,提供主材设计方案及报价,提供家具和配饰设计方案、提供两张效

果图(备选)”。至于设计施工图纸,还有详细的要求,比如要包括平面图、立面图、水电走向图、木作施工图等。

南京装饰行业协会孙建设秘书长在评价设计服务标准时说:“家装工程设计长期存在诸多问题,但由于设计缺乏统一的标准,消费者并不知道规范的做法是什么,所以家装公司提供什么样的图,消费者就只能看什么样的图。而今,随着《南京市2010家装设计标准》的推出,消费者就不会再被忽悠了,设计规范不规范,图纸全不全,需要补充什么,对照着设计标准,消费者也能一清二楚,并可据此要求设计师改进。”以前这些工作只能由专业监理人员来做,现在家装消费者自己也能做到。孙建设指出,这对于保障家装消费者的权益十分有帮助,能让设计费缴得物有所值。

锦华装饰设计研发中心主任王松石则表示,标准的推出,也有利于增强设计人员的责任感,提高设计人员的专业水平。

对着标准做验收 工程质量不愁!

“我家装修的时候,我妈是一直在工地盯着的,可是到最后竣工验收的时候,还是发现了很多问题,现在住进去了,问题更多。”读者赵小姐跟记者抱怨说,由于她母亲不懂装修,虽然一直在工地监督,可是没起到什么作用,白忙了一场。“早知道

这样就请个监理了。”但是现在,随着《南京市2010家装施工标准》的出炉,即便是不懂装修的消费者也能成为“专家”,只要监督工人对照着施工标准做,你“监理”的工程质量也不用发愁。据锦华装饰工程总监魏涛介绍,《南京市2010家装施工标准》采用了图文并茂的形式,深入浅出地介绍每个施工阶段的施工要点以及具体的施工工艺。“不同于以往枯燥无味的文字标准,新《施工标准》通过图片形式以及对错比较的形式进行介绍,让消费者轻轻松松就能看懂并灵活运用。”

魏涛告诉记者,拿到标准的消费者可以像玩“大家来找茬”这个经典游戏一样来使用新施工标准。他说:“每个流程、每个工艺节点、每个验收过程,我们都通过现场拍摄的形式进行讲解,并用对比告诉客户,怎么做才是规范的。消费者拿着这套标准,就可以自己给自己的家装工程当监理。”

据悉,从“施工前的验房”到“售后维修服务”,新施工标准对装修的全过程都进行了详细的解析,给广大家装消费者提供一把能真正衡量家装工程质量的标尺。

特别提醒

家装“双标”周末限量发放

时间:4月10日、11日
地点:长江路文化艺术中心
快报记者 王燕

华浔品味装饰明天盛大开业

作为广东家装市场上的设计领军品牌、大宅设计专家,广东华浔品味装饰明天将正式进驻南京。据悉,广东华浔品味装饰开业期间,将全城征集200套大宅样板房。开业期间,消费者凭平面图光顾华浔品味装饰,还将获赠精美礼品一份。

据了解,广东华浔品味装饰公司是中国装饰协会会员单位、中国住宅装饰装修行业AAAA诚信企业,在全国装饰行业中占有重要地位。目前,公司已在广州、重庆、海口、合肥等地开设连锁公司,共计百余家。作为一家全国品牌连锁装饰企业,华浔品味

装饰有着自己独特的经营之道,那就是企业致力于粤港豪宅的研究,形成了成熟的粤港风格装饰经验,是全国品位装饰的倡导者。

华浔品味装饰东莞分公司总设计师,华浔品味装饰设计工程有限公司南京分公司设计师汪大锋,业内有“情感设计”大师之称,其“品味”、“人性”、“趣味”、“情感”的设计理念深得东莞客户的认可,华浔品味多次被评为东莞装饰行业十佳企业。感兴趣的消费者预约总设计师,可免费获得创意方案一套。(王燕)

一统家居尽显美式家具魅力

4月3日至4月11日,一统国际家居南京万达广场店筹备了一场美式家居盛宴。

精美的雕花和天然的表面纹路是美式家居的两大卖点。今年流行的美式家具融入了大量的中式元素,将中西文化底蕴柔美结合在一起,并且运用了大量做旧的手法,摒弃浮华,追求历史感,是本年度最新流行趋势的代表。美式家具倡导“将平价进行到底”,确保每一件美式家具的物美价廉,开启了“平价奢华”新时代,让消费者切

身感触到“价值”回归。

展会以精彩纷呈的优惠活动和实实在在的价格回报给南京市民。不需购物就有机会以1元的价格将皇帝床、餐厅五件套、沙发1+2+3组合带回家。购买家居满2.5万元当场就送美式桌椅一套,木门888/樘,楼梯5.8折狂抢……让您用最低的价格获得最心仪的各式美式家具。同时在活动现场,一统国际家居的总裁也会在当场送出礼品,砸金蛋中大奖,更多惊喜优惠详情请见当天店堂公告。

爱华装饰马鞍山店明天开业

爱华装饰经过多年的发展,从小小工程队发展成为集家居设计研发、规范化施工、企业化管理的一家品牌企业。凭借其雄厚的实力,良好的信誉,爱华装饰在南京装饰市场独树一帜,具有较高的知名度。目前,爱华装饰有一批稳定的优秀工人,并以不分包、不转包在广大消费者中创造了良好的口碑。

去年,爱华装饰新工厂在东郊正式建成投产,爱华装饰的木门、

橱柜、家具都在工厂统一生产、配送,既能有效控制产品质量,又能保证价格。而其大规模的仓库和统一配送的方式更是杜绝了偷工减料、以次充好等行业痼疾。

明天,爱华装饰马鞍山店将正式开业,届时将推出大幅度让利消费者。消费者也可到南京市规划建设展览馆的2010精品家装建材展上更多了解爱华装饰。

(王燕)

一统国际家居 | 家具 木门 楼梯 饰品

我的一统 我的美式生活

一统国际家居「南京万达店」

4月10-11日 春季特惠

现有百款特价商品,先到先得

六重豪礼 巨惠金陵

特惠一 美式家具1元狂抢,数量有限/预订先得



皇帝床一张(限10张) 1元 一套四椅(限6套) 1元 沙发1+2+3(限2套) 1元

4.3.20日起预定报名的顾客,无谓购物均可参加加家具1元狂抢的活动(产品以店内实物为准)

特惠三 美式家具疯狂送



购买家具 满2.5万元 送 一套一椅 1880元/套

购买家具 满5万元 送 卧室三件套 1880元/套

购买家具 满10万元 送 沙发1+1+2+3 1880元/套

特惠二 29800 美式家具全到家 (限10套)



原价: 47800元



美式沙发1+2+3 特价 22800元



一桌六椅 特价 7980元



卧室六件套 特价 19800元

特惠四 木门888元/樘狂抢(限100樘)
楼梯5.8折狂抢

特惠五 总裁现场送惊喜
砸金蛋 送液晶电视



特惠六 零利润征集样板房(限20套)

主卧: M401四件套(床+两床头柜+五斗柜) 次卧: M402三件套(床+两床头柜)
客厅: C401桌一桌四椅 餐厅: 沙25404 (1+2+3) 茶几4049 电视柜4029c

活动详情见店内海报 本次活动解释权归一统国际家居所有

地址:河西万达广场金街云锦路49-53号(江东门纪念馆南侧)
抢购热线:025-68590520 68590521

黄金承诺
● 高品质 高服务
● 90天无理由退换货
● 五年免费保修